



ELIKSIR OAZA

POSTAVITEV ENERGIJE IN FOKUSA ZA 2024 - MEDITACIJA Z ANGEL 11/11 PORTAL

Savina in Angel

Zapiski predavanja - 11.11.2023

“ *Naša frekvenca in sijaj
nimata roka uporabe.* ”



SAVINA ATAI

VSE PRAVICE PRIDRŽANE

UVOD

Ženske smo skozi čas izgubile podporo in zavedanje, da gremo z vsakim letom globlje, da postajamo čedalje modrejše in to kar v resnici smo. Ko prehajamo v energijo Kraljice in Čarobnice, nam to prinaša veliko bogastva. Ampak če se ne počutimo dobro in če nismo zdrave, je zelo težko začutiti zaklade, ki jih pridobivamo z leti. Telo je lahko zaradi zastrupljenosti, izsušenih hormonov ali drugih razlogov upočasnjeno in zaradi tega se ne moremo osredotočiti na druge stvari. Bolj kot odklenemo hormone, pomladimo možgane in se naučimo varnega razstrupljanja, bolj lahko zaživimo na polno sebe. Zaradi tega bo v letošnji šoli tudi velik poudarek na »Eliksir kliniki«.

V današnjem predavanju si bomo najprej pogledale energijo, ki prihaja v naslednjih mesecih in v letu 2024, nato bomo naredile meditacijo vstopa v portal 11/11 in na koncu še malo poklepetale, da bomo ustvarjeno energijo lepo ukoreninile.

PRIHAJAJOČE ENERGIJE ZA LETO 2024

Če bomo primerjale svet med letoma 2020 in 2027, ga ne bomo prepoznale. V tem času se bo namreč zgodilo ogromno sprememb. Nekateri pravijo da bo to trajalo do leta 2025, drugi do 2032. Vplive lahko opazimo že sedaj.

Leto 2024, ki je pred nami, bo ključno leto, ki bo iz ene dimenzije povleklo v drugo. Vse do sedaj so se leta pripravljala, 2024 pa bo sredina do 2027, ko se bo zgodil velik premik. Zaradi tega tudi potrebujemo našo skupnost in prav tako našo šolo.

Ne glede na to ali boste prisotne v letošnji šoli ali ne, vam polagam močno na srce, da najdete svojo oazo. **Vsaka izmed nas ima v sebi svojo oazo. Šola pa nam pomaga, da gremo v njo in da se pri tem podpiramo.** Ta energija bo zelo pomembna za naslednje mesece, da lahko s polnimi pljuči in varnimi ledvicami vdihnemo energijo, se regeneriramo, izostrimo svoj fokus na to kar je pomembno ter ne pustimo, da vstopa v nas težka energija.

Za ženske je zelo pomembno, da se zbiramo skupaj, saj tako kreiramo življenje. Smo tiste, ki izbiramo in smo maternica, ki nabira energijo, da lahko vzklije novo življenje. Če bi želele opisati energijo za prihajajoče leto, je to kakor mama mačka, ki zagrabi za zgornji del vratu vse svoje mladičke in jim pomaga iti v pravo smer. To lahko delamo ena z drugo. Ko začutimo pravo smer, pomagamo drugim. Svet fizike in kvantne fizike pravi, da se vse teorije na katerem je postavljen naš svet, sesuvajo. Vedno bolj je namreč potrjeno, da se molekule ne formulirajo skupaj dokler ni opazovalca, ki jih gleda. Šele ko začnemo nekaj gledati, se lahko ta stvar zgodi. To je še samo en dokaz več kako kreiramo oz. kako kreira naša zavest.

Tisto kar gledamo, se povečuje.

Zunanji svet nam namreč daje slike, za katere želi, da jih gledamo, da damo na to pozornost in se zaradi tega te stvari povečujejo. To je potrjena kvantna fizika. Začnimo uporabljati zavestno svojo zavest.

Veliko ljudi pravi, da si vsi kreiramo svojo realnost in da si je vsaka duša izbrala kar si hoče. Resno?! Dvomim, da si je otrok v Gazi izbral, da želi živeti v trenutnih okoliščinah. To mogoče velja za določen nivo, ne pa splošno gledano, saj je to totalno odklapanje emocij. Istočasno pa je zelo pomembno, da vsako jutro ko se zbudimo, vprašamo svojo dušo kaj bi nam rada povedala. **Bolj kot žarimo navkljub vsemu kar vidimo, bolj kot pomagamo energetsko ena drugi, tako, da se ne izčrpavamo, bolj vzpostavljamo ravnovesje.** Zaradi tega je zelo pomembno, da živimo največjo verzijo sebe. Ta verzija kreira nov svet.

Prav tako ob tem ne zanikamo, nismo empatične in ne dovolimo, da nas to vleče dol. Je pa to seveda včasih veliko lažje reči kot narediti. Nekateri ljudje živijo v oblakih in dajejo fokus v čisto druge stvari, drugi pa samo gledajo kaj se dogaja po svetu in se strašijo. Treba se je zavedati trenutne situacije a istočasno ostati zveste same sebi.

Moramo postati Mojstrice same sebe in izbirati svojo energijo. To ne pomeni, da se kar naenkrat odločimo in bo potem vse drugače. Vse skupaj je kakor treniranje mišic, ki potrebuje proces. Naša zavest in podzavest dobivata ogromno sporočil, projekcij, slik, strahov in drugih občutkov preko slušnih in vidnih naprav. Zaradi tega se v nas ustalijo tudi določena prepričanja. Največja lepota tega, da smo tukaj je, da nikoli ni konec kreiranja tega čudovitega bitja, kar smo me. To ni naporen proces, ampak smo lahko v čedalje boljši formi. Odločimo se ali je življenje čudež ali nekaj groznega. Bolj kot to utelesimo, bolj je takšno tudi naše življenje. Tudi otroci potrebujejo energetske vzornice. Al se namreč formira zaradi tega ker je točno takšna naša zavest na tem planetu.

November, december, januar in ko se bo po taoistični medicini preklapilo leto, bodo zelo pomembni meseci, kjer ne bomo smele pustiti, da nas bo energija povlekla navzdol. Potrebno bo ohranjati energijo inspiracije, ne gledati stvari na socialnih omrežjih ali novice, ki nas spravljajo v strah. Boljše bo, da bomo dale fokus v stvari, ki nas bodo dvigale. To bo najboljša izbira. Svet bo ne samo v naslednjih mesecih, ampak v celem naslednjem letu deloval po principu vzponov in padcev. Če se bomo tudi me vključile v ta sistem, nas bo vse skupaj »potegnilo pod vodo«. Tako, da je treba narediti vse kar se da, da obdržimo glavo nad vodo ter, da pomagamo ena drugi. Več kot nas je skupaj, bolj se energija sešteva in tudi učinek. Je pa res, da ljudem ne moremo pomagati, če same pademo v to energijo. Ne smemo pustiti, da se na naš živčni sistem lepijo vse packarije sveta, ker če ne ta pregori. Na tak način seveda ne moremo pomagati.

Svet kreiramo in spreminjamo s svojo vibracijo.

Svetu lahko najbolj pomagamo ravno na ta način. Najprej je namreč nevidno in potem postane vidno. Življenje se začne v vodi in me smo molekularno 99,9% voda in tako ustvarjamo novo življenje.

PORTAL 11/11

Današnji dan 11/11 je poseben portal, ki je povezan s številko 1 in z našo zavestjo. Vse me prihajamo iz ene zavesti. December in januar sta ponavadi zelo turbulentna meseca, kjer gre vse na ven, zato je november krasen mesec, ko lahko nastavimo svojo smer. Dobro je, da se v tem času zavestno odločimo, da postanemo najboljša verzija same sebe. To ne pomeni, da smo perfekcionistke, ampak, da še bolj odpremo srce, da še bolj zažarimo ter da ne dajemo energije ven.

Letošnja šola je zasnovana z namenom, da ko bomo čez par let pogledale nazaj in pomislile na prelomnico sveta, ki se bo v tem času dogajala, se bomo zavedale, da smo delale prave stvari in da nismo vrgle časa stran. **Leto je lahko iz globalne energije najhujše, a lahko za nas tudi najboljše.**

Vse naše izkušnje, ki jih doživljamo, se zgodijo zaradi izbire naše podzavesti, zato, da nas oblikujejo v najvišjo verzijo sebe. Veliko krasnih oseb je imelo težko otroštvo in življenje, a jih je vse skupaj oblikovalo v čudovite duše.

Izzivi nas oblikujejo.

Enako velja tudi za naše otroke. Pomembno je, da nismo pogojene s svojo frekvenco. Seveda ne pustimo, da smo v toksičnih odnosih, saj si nihče ne zasluži, da zaradi njega znižamo svoje frekvence, ker smo ljubezen.

Naša frekvenca in sijaj nimata roka uporabe.

Bolj kot smo ljubezen, bolj kot sijemo, tudi ko dobimo polena pod noge, se v teh trenutkih naša moč potencira. Če nam hoče kdo škodovati, nam vse skupaj lahko samo pomaga, da se povečamo. Ne smemo pa v frekvenci pasti dol. Kar ne pomeni, da se ne odstranimo in da ne rečemo »ne«, ampak, da ne gremo v zagrenjenost. Če hoče nekdo škodovati svetu, deluje iz težke mentalne bolezni. Tega je ogromno okoli nas in v to res ne želimo pasti.

VSTOP V PORTAL 11/11 (Video 1.07.45)

Pred meditacijo spijemo malo vode. Usedemo ali uležemo se tako, da nam je udobno.

MEDITACIJA

Začni popolnoma sproščati svoje telo, sprosti svoje oči in začuti kako padejo v jamice. Sprosti svojo čeljust, vrat in ramena. Čuti kako se tvoji kolki sproščajo, vključno s celim telesom in gležnji.

Predstavlja si kristalno modro zeleno vodo. Začuti to najlepšo zdravilno vodo, kako se začne dvigati od tvojih stopal navzgor po celem telesu, z namenom, da prečisti tvoje telo in energetsko polje vseh misli in vse teže.

Ko začutiš kako te je kristalna voda očistila, vstopi z zaprtimi očmi v sredino tvojega čela, v Palačo svojih možganov, kjer zagledaš zlata vrata. (Če nič ne vidiš, je vse v redu.) Odpri zlata vrata in se spusti po spiralnih stopnicah, ki gredo iz sredine tvoje glave navzdol, vse do prestola tvojega srca.

Predstavlja si kako stojiš na prestolu svojega srca. Na tvoji levi in desni sta dva velikanska angela, dve bitji luči, ki sta tukaj, da te podpreta. Tudi ti začneš rasti v svoji energiji, rasti v to kar v resnici si. Medtem ko se povečaš na prestolu svojega srca, zagledaš vrata v katerih se prepleta tisoč dimenzij zlata.

Skupaj s temi dvema velikanskimi bitji luči vstopiš v tisoč dimenzij. To izgleda kakor, da vstopiš na potovanje in potuješ preko, prve, desete, stote, tisoče dimenzije... Čutiš kako potuješ, dokler ne prideš do centralnega Sonca.

Si v centralnem Soncu. To je tisto, ki kreira in pošilja informacije celotnemu Univerzumu, vključno z našim Soncem. Sredi tega centralnega Sonca kreacije zagledaš okroglo mizo, za katero že sedi dvanajst svetlečih bitij.

Pristopiš k tej mizi, kjer te čaka trinajsti prazni stol. Usedeš se ter se z levo in desno roko na vsaki strani primeš za dlan mojstra luči, ki je ob tebi. Naenkrat začutiš kako iz tvojega srca preko leve roke teče tok ljubezni okoli cele mize, skozi dlani vseh mojstrov, ki so s sabo in pride nazaj v tvojo desno roko do tvojega srca. Tako med vsemi vami, do vsakega srca okoli te okrogle mize v centru centralnega Sonca teče krog ljubezni in energije.

Ko sediš za mizo, med tabo in bitji luči, ki so tvoji učitelji, čuvari in varovalci, teče izjemni energetski krog ljubezni od tvojega srca preko njihovih src ter se dela vedno več zlate energije. Predstavlja si kako se ta žarek in snop vaše skupne energije izlije iz centralnega Sonca in sobice navzdol po celotni kreaciji, vse do planeta Zemlje.

Naj se ta žarek svetlobe, ki se zliva od tebe ter najvišjega bitja tebe navzdol do Zemlje, doseže in objame tvoje ljubljene, tvojo družino, dragocena bitja, cel tvoj svet, celotno mammo Zemljo in vse, ki smo na njej.

Vzemi si dobro minuto časa. Ne samo, da začutiš kako snop zlate svetlobe objema celotno Zemljo in tvoje ljubljene, ampak začuti kako objame tudi tebe na Zemlji, kako se zlije na Zemeljsko tebe, na kup blagoslovov, čudežnosti in energije. Sprejmi vso to čudežnost, ki se zliva nate.

Ne samo, da ta izjemna zlata svetloba napolni Zemeljsko tebe, pošlji tudi te žarke v vse časovnice in dimenzije v katerih obstajaš.

Ko čutiš harmonijo vseh dimenzij tebe, si tukaj in zdaj dovoli, da še bolj na polno zaživiš sebe ter aktiviraš celo sebe.

Ko se s to zlato svetlobo napolni cel svet in vse dimenzije tebe, ko se izvede energetski krog, nežno spustiš roke in svoje varuhe. Začutiš dve veliki bitji luči za tabo, ki te že čakata.

Ko se začneš odpravljati proti potovanju skozi dimenzije, ki vodijo nazaj v tvoje srce, si med potovanjem predstavljaš, da spuščáš vse tisto kar ti več ne služi, česar več ne potrebuješ, kar te otežuje in česar več ne želiš v svojem življenju. Začuti kako se vse odlepi od tebe, določeni ljudje, situacije, prepričanja... karkoli ni več v skladu s tabo zdaj, naj nežno odpade.

Naj na poti proti tvojemu srcu odpade ves strah, vse kar te stiska, kar te teži in skrbi, naj se odlepi in gre. Ko prideš nazaj v svoje srce, začuti prostost in svobodo svojega bitja.

Zopet zagledaš vrata skozi katera se boš lahko vrnila v svojo zavest in v svoje telo. Ampak preden se vrneš, ostani zavedna tega kako smo združene v podporni ženski energiji, da kreiramo skupaj novo čudovito svobodno življenje in da se podpiramo pri individualnih kreacijah. Odpri vrata svojega srca, zapri jih nazaj, zakleni, saj imaš ti ključ in se počasi povzpni nazaj do sredine svojih možganov. Pomigaj s prsti, začuti celotno telo in se počasi pretegni.

Ko boš počasi odprla oči, se zavedaj, da si s sabo prinesla blagoslov, ki si ga sedaj ustvarila, s katerim si se oblila v svoje življenje tukaj in zdaj ter v svoj svet.

OBČUTKI PO MEDITACIJI

V meditaciji smo dobile kar smo potrebovale. Včasih se mora naš živčni sistem samo sprostiti, da vidi, da je varen, da gre lahko obnavljati hormone, medtem ko drugič kreiramo nove downloade. Vse je enako dragoceno. Če boste poslušale meditacijo večkrat, boste vsakič zaslišale, videle in čutile kaj drugega.

Možgani se v meditacijah resetirajo in to je merljivo.

Angel nas želi naučiti kako iti v luč našega bitja in jo prinesiti dol v telo ter nato živeti »navadno življenje«. Ne potrebujemo iti iz telesa, ampak da v realnem življenju delujemo na drugačen način. **Lahko si damo obljubo, da se bomo v naslednjem letu obdale s skupnostjo (v naši šoli ali kje drugje), ki nas bo dvigovala in podpirala ter da bodo vsi ljudje, ki bodo v naši prisotnosti boljši kakor prej, saj jih bomo s svojo energijo dvignile.**

Globalna tema za leto 2024 je, da se naučimo dvigovati vse okoli sebe ter absolutno tudi same sebe.

GLAVNA TEMA ZA NASLEDNJIH 15 MESECEV

Vsaka izmed nas si naj izbere kaj bo njena individualna tema in fokus za naslednjih 15 mesecev. To je lahko npr. dom, novo ali obstoječe partnerstvo, poslovni preboj, obilje, zdravje, intuicija, manifestacija, fizično telo, pomlajevanje... Ob izbrani temi, se nam nato posledično začnejo stvari v življenju okoli tega zlagati. Ko bomo v šoli videle predavanje, ki bo povezano z našo temo, je dobro, da se ga udeležimo in nato vidimo kaj nas povleče za naprej.

*Alkimizirajmo svojo energijo
in naredimo preboje tam kjer si želimo.*

Marsikatera izmed nas ima težave zakaj nočemo biti vidne. Sedaj je prišel čas na tem svetu, ko nas Univerzum prosi, da smo vidne v svojem poslanstvu in da več ne skrivamo svojih talentov. V letu 2024 bo postalo vse kar je bilo skrito, vidno. Če se skrivamo tudi me, je čas, da se pokažemo, saj bomo tako podprte. Sedaj je zelo dobra priložnost, da gremo na ta val in da pustimo, da se nam življenje poveča v obliki obilja in poslanstva. Obilje je tudi krasen zakon, je zdravje in tudi posel. Ne rabimo izbirati, da imamo samo eno področje kjer nam gre dobro. Lahko smo vidne v večih stvareh.

Leto 2024 bo tudi pomembno iz vidika, da bomo znale presoditi kaj je za nas »ja« in kaj »ne«. Tukaj bo zelo pomembno, da bomo znale avtentično reči »ne«. **Kolikor obvladujemo svoj živčni sistem in ga znamo preklapljati, tako znamo tudi odreagirati.** Poglejmo kje je za nas podporno, zdravo in spoštljivo ter gremo stran od tistega kar ni spoštljivo in kar jemlje našo energijo.